



# CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA

Estado de Sergipe

## 19ª Sessão Ordinária de 2018

**Presidente:** Evelberks Laurentino da Silva

**1º Secretário:** Manoel de Souza Doria Junior

Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da Folha, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril de 2018 (dois mil e dezoito) às 18:30 hs. Na sede da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, **Evelberks Laurentino da Silva**, em nome de Deus, declarou aberta a sessão. Agradece a presença de todo o publico e vereadores presentes na pessoa do Sr, Aroaldinho, aos ouvintes do porto web, guardas municipais. Na sequencia solicitou ao Sr. 1º Secretario **Manoel de Souza Doria Junior**, que fizesse a chamada. Onde se encontram presentes os seguintes vereadores: **Evelberks Laurentino da Silva, José Ailton Alves, Antônio Everton de Rezende, Moacir Menezes dos Santos Júnior, Frankilane de Goes Azevedo. Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Manoel de Souza Doria Junior, Roberto Silveira de Farias, Thais Rodrigues Santana Aragão.** Tendo a ausência dos vereadores **Djalma Alves de Souza, Ana Lúcia Santos de Rezende.** Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a sessão com os trabalhos Legislativos. Logo após apresenta as propositoras do dia. Leitura e aprovação da 17º Ata da sessão ordinária de 2018, Projeto de Lei de nº 001/2018 oriundo do Poder Executivo, Projeto de Lei de nº 003/2018 Oriundo do Poder Legislativo, Resolução de nº 002/2018. Dando continuidade solicita dispensa da leitura da 17ª ata sessão que já se encontram em posse de todos os vereadores presentes e em tempo hábil nesta egrégia casa, de acordo com o Artigo 159 do Regimento da mesma. Pede ainda que se manifeste quem discordar da ata, em seguida foi aberto discussão e colocada em votação, não havendo nenhuma manifestação contraria, a Ata da 17º Sessão ordinária foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade solicita ao Sr, secretário que faça a leitura Projeto de Lei de nº 001/2018 oriundo do Poder Executivo “Que institui o programa municipal de Bolsa de Estagio, que autoriza o Poder Executivo a conceder Estagio com limitações nos recursos disponíveis para Estudantes no Ensino Médio, Ensino Técnico Profissionalizante, Ensino Superior, regularmente matriculados em instituições de Ensino Publicas ou Particulares reconhecidas pelo Ministério de Educação o (MEC). Em seguida o Sr, presidente coloca o projeto de lei de nº 001/2018 em discussão. Com a Palavra o vereador, **Antônio Everton de Rezende**, saúda a todos os presentes, aos colegas vereadores e ao publico que estar ouvindo através do aplicativo porto web, e diz que o projeto acima mencionado, institui um programa de relevância social, dando oportunidades



aos jovens mais carentes a ter oportunidade de trabalhar e mostrar suas qualidades, diz ainda que esse projeto é direcionado a pessoas de baixa renda, onde e dado a garantia de receber uma bolsa de trabalho estimulando assim o aprendizado. Diz ainda que já teve a honra de participar de projetos desta natureza, onde trabalhou no Banco do Brasil no programa jovem Aprendiz, e que para o mesmo foi muito satisfatório. Relata ainda que após a leitura do projeto, pode perceber que não tem nenhum artigo que trate da questão dos alunos que estudam o EJA (Educação de Jovens e Adultos) dentro do projeto. Diz que fala apenas do nível médio, ensinos profissionalizantes, e dos alunos de nível superior, mas que na mensagem do projeto trata sobre o aluno do EJA, que também poderá ser incluído, diz ainda que tem muitos alunos que estão cursando o EJA, que já se encontram com idade um pouco avançada, e que no projeto não tem essa garantia para esses alunos, porem no projeto não viu essas garantias. Solicita que seja dado esse direito ou garantia aos jovens que fazem o EJA, sejam eles pelo Município ou Estado. Diz que o Projeto estar bom e desde já é a favor, porem é bom dar uma olhada mais afundo e colocar essas questões para que os alunos não se sintam excluídos ou prejudicados futuramente. Com a palavra o vereador **Moacir de Menezes Junior**, saúda a todos os presentes, e diz que só para reforçar as palavras ditas pelo colega vereador Antônio Everton, fala que é o inicio de uma jornada muito interessante para pessoas que tenham o interesse em estudar, de mostrarem realmente o que querem da vida, que Porto da Folha e uma cidade muito agraciada, pois os buraqueiros são muito inteligentes, onde diz que no ultimo vestibular, teve-se 45 vagas para medicina para todo o Estado de Sergipe e de outros Estados, onde seis Buraqueiros passaram na UFS, e o primeiro colocado por sinal é Buraqueiro, devido a sua inteligência e esforço em estudar para ser alguém na vida, e que esse projeto vem de forma a incentivar a esses alunos a estudarem visando um futuro melhor, e que esses alunos do EJA e também do EJAEF, que pararam de estudar por terem uma idade elevada, vejam isso como forma de incentivo a voltar aos estudos, pois a educação é um marco fundamental pra uma democracia dentro da sociedade, e que só através dela que poderemos conquistar alguma coisa na vida, e que incentivar e o e dos bem maiores que os políticos podem deixar para a sociedade é o investimento para que assim futuramente possa se ter o retorno, principalmente para população Buraqueira. Com a palavra o vereador **Roberto Silveira de Farias**, saúda a todos os presentes, colegas vereadores, ouvintes da radio porto web, saúda a todos os vaqueiros em nome de Medeiros e Mario Sergio, e diz que tem certeza que esta casa Legislativa se alegra em receber um projeto dessa natureza, pois e um projeto que traz esperança para a juventude e para as crianças, disse que leu uma matéria onde retratava um percentual de 40.2% de jovens que estão abaixo da linha da pobreza, e que porto da Folha também tem muitos nessa situação, por isso parabeniza ao Prefeito Miguel Loureiro, pela preocupação e pelo dialogo, que tem com os vereadores desta casa, parabeniza também a secretaria pela preocupação em trazer e apresentar um projeto desta natureza, que após apresentado e discutido, foi bastante dialogado e chego a um consenso, entre os vereadores da situação e oposição e a secretária que se fizeram presentes na reunião hoje mais cedo, pois acredita que tem que se trabalhar desta forma deixando de lado as diferenças, se unindo para tentar trazer e fazer melhorias para a população, parabeniza também ao Sr. presidente pelo trabalho que vem prestando a frente desta casa legislativa. Com a palavra o Senhor presidente agradece ao vereador Roberto Silveira pelas palavras ditas e diz que estende a todos os vereadores e a todos que compõe o poder executivo deste município. Comente ainda que este



projeto já estar na casa há alguns dias, e que muita gente atribui aos vereadores que são situação que fazem o que o prefeito quer, e a verdade não é bem assim, pois devido a responsabilidade e competência que tem todos os vereadores, e necessário que se discuta, para ver se realmente a propositura é relevante para a população. Com a palavra o vereador Manoel de Souza Doria Junior, saúda a todos os presentes, pede para que seja registrada a presença de Gilma representante das mulheres vaqueiras, junto a Gabi rainha dos vaqueiros e também do vice-prefeito Chico do Minador, e diz que sobre o projeto, o mesmo já foi estagiário no Banco do Brasil, e que esse projeto é muito importante, fala ainda da preocupação que prefeito Miguel está tendo com a população em dar oportunidades, e com a harmonia que está existindo entre os poderes Legislativos e Executivos só quem tem a ganhar é a população e Porto da Folha. Com a palavra a vereadora **Frankilane de Goes**, saúda a todos os presentes e aos ouvintes, agradece também ao seu pai o vice-prefeito Chico do Minador por estar acompanhando no dia de hoje, e aos ouvintes do porto web, e fala que com relação a este projeto só tem a parabenizar, ao prefeito Miguel e a secretaria de Ação Social, Solange, em estar se preocupando em trazer melhorias para a população de Porto da Folha, incentivando a esses jovens a frequentarem as escolas, e a buscarem algo melhor pra suas vidas. Com a palavra a vereadora **Thais Rodrigues Santana Aragão**, saúda a todos os colegas vereadores a mesa diretora e aos ouvintes do Porto Web em nome do presidente da festa do vaqueiro o Sr, Medeiros, diz que gostaria de externar seu apoio a todos os envolvidos nesse Projeto de Lei, onde se vê a preocupação por parte do gestor municipal em dar o apoio a crianças e adolescentes que estão tentando buscar melhoria para sua família e também na sua formação escolar, e que a gestão está tendo essa preocupação em olhar para esses adolescentes que tanto necessitam de apoio e incentivo, e que esses adolescentes se sintam estimulados a procurar outras formas de estímulo para crescer na vida, principalmente através da educação, diz que é a favor e apoia esse projeto ou qualquer outro que venha a beneficiar a população, de forma que estará sempre a disposição para ajudar e apoiar projetos dessa natureza. Na sequência o Sr, presidente coloca o Projeto de lei de nº 001/2018 em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Em ressalva o vereador **Antônio Everton** diz que o artigo 5º e ao anexo 1, que fala do Ensino Médio, Ensino Profissionalizante, e Ensino Superior, e não trata da educação de jovens e adultos do ensino fundamental, e na verdade esses alunos tem muito que estão acima de 16 anos mesmo estando no ensino fundamental, são alunos que não tiveram oportunidade por muitas vezes de não começar seus estudos no tempo certo, ou um outro problema, e solicita que seja incluído essa parte que trate do ensino fundamental, que no anexo (01) um não está sendo incluído essa parte a qual fala do ensino fundamental dos jovens e adultos EJA, e pede desculpas por não ter pedido para que fosse incluído essa parte e também o artigo 5º, onde diz que será designado 01 supervisor para cada 10 estagiário. E gostaria de adicionar uma expressão, que será designado um supervisor do quadro de servidores efetivos, pois o que está no projeto não diz de onde se será do efetivo ou não, e naturalmente só deixaria bem claro, que não seria permitido contratar mais ninguém, porém como já passou o prazo para emendas vota sim, mas pede para que fique registrado, no entanto se o Sr, presidente achar que pode continuar dando seguimento a votação e logo após apresenta a emenda. Com a palavra o Sr, presidente esclarece que infelizmente não tem como votar um projeto e após apresentar a emenda, que isso deveria ser apresentado na hora da discussão mesmo que fosse verbal, pede a compreensão do vereador Antônio Everton, e diz



que o que pode ser feito é passar essas informações para o executivo para que eles incluam isso de alguma forma no projeto. Dando continuidade apresenta o Projeto de lei de nº 003/2018, oriundo da mesa da Câmara Municipal de Porto da Folha. Projeto que com diz o Regimento Interno desta casa no Artigo 176, que trata de duas discussões, e apresenta o projeto para passar pela primeira discussão. Em seguida passa as mãos do secretário para que faça a leitura, onde o mesmo pede dispensa da leitura por ser muito extenso e o projeto já se encontrar de posse dos colegas vereadores, projeto esse “ Que Inclui dois parágrafos no seus artigos 7º, e parágrafos 4º e no 5º,” onde na sessão passada foi discutido sobre uma resolução sobre os assessores parlamentares de cada vereador, para garantir esse direito de cada um ter seu próprio assessor, onde em gestões passadas o presidente era quem nomeava os assessores dos vereadores, e nesta gestão não será feito dessa forma, quer que cada vereador seja responsável em escolher seu próprio assessor, e nessa estrutura administrativa será incluído dois parágrafos que dará ao vereador esse direito, que não venha depender do presidente. Na sequência é feita a leitura dos parágrafos acima mencionados. Com a palavra o vereador Antônio Everton sugere que como o projeto é muito extenso, que o Sr, secretário com a autorização do Sr, presidente faça ao menos a leitura da justificativa e da ementa, tentando facilitar assim o entendimento dos ouvintes que acompanha pelos aplicativos. Com a palavra o senhor presidente agradece ao vereador Antônio Everton pela competência pela solicitação visando um melhor entendimento aos ouvintes sobre o que se trata o projeto, e pede ao Sr, secretário que faça a leitura da ementa do projeto, justificativa e posteriormente dos dois parágrafos que já havia dito. Na sequência o Sr, secretário faz a leitura “ Onde dispõe sobre a criação da estrutura administrativa do Poder Legislativo Municipal com a criação de cargos do Quadro Permanente e Comissionado de Pessoal de dá outras providências”. Após a leitura da justificativa do projeto e do parecer, o senhor presidente o coloca em discussão. Com a palavra o vereador **Jose Ailton Alves**, saúda a todos os presentes e ouvintes do aplicativo porto web, pede para registrar a presença do ex-vereador Ricardo Aragão e Alonso, e diz que essa resolução ao final do ano 2016 com esse mesmo objetivo foi apresentado nesta casa, e não obteve sucesso, fala que é uma das coisas mais corretas que poderia ser feito, dar direitos iguais a todos os vereadores, que esse direito servirá para todos no momento e futuramente também, em seguida parabeniza ao Sr presidente por colocar mais uma vez essa propositura e pela atitude. Em seguida o vereador Antonio Everton, diz que esse projeto em discussão dispõe de uma estrutura e organização, do quadro administrativo do poder Legislativo Municipal, que o vereador Jose Ailton lembrou muito bem que a incompatibilidade em relação ao que está nessa resolução que já havia sido tentando ser mudado em outro mandato e não foi aprovado, na verdade não deveria ter sido nem alterado, pois quando a Câmara passou a ser independente o mesmo na época deu o direito a cada vereador o direito a cada vereador ter seu assessor parlamentar independente de ideologia partidária, logo após no decorrer do tempo outros vereadores que aqui passaram mudaram isto, diz o mesmo que discorda plenamente com isso pois causa um mau estar, pois ficou sobre responsabilidade do presidente fazer essas escolhas dos assessores e que isto não era certo, e parabeniza ao Sr, presidente por fazer esta correção na resolução. Fala também que se percebe que esse projeto de lei em conformidade com o artigo 176 do regimento, são duas discussões, e como o Sr, presidente gosta de preservar o regimento vai tira-lo de discussão para que seja votado numa outra sessão como manda o regimento desta casa, diz que o projeto é muito interessante e



inclusive autoriza os cargos efetivos a serem preenchidos através de concurso publico, fala que o projeto e de relevância mais que precisa de um pouco mais de discussão para que seja votado e aprovado sem prejudicar ninguém d forma clara e satisfatória para todos. Com a palavra o Sr, presidente fala que como já havia dito antes, em conformidade ao artigo 176, o projeto precisa passar por duas discussões, em seguida retira o projeto de pauta deixando-o para uma próxima sessão. Dando seguimento passa as mãos do Sr, secretario para que faça a leitura da resolução de nº 002/2018, oriunda do Poder Legislativo, “ Que dispõe dos cargos em comissão dos gabinetes dos vereadores ou extensões das atividades parlamentares e da outras providencias”. Com a palavra o Sr presidente diz que a mesma já foi colocada em discussão semana passada, e pede dispensa da leitura da mesma , solicita que seja feita apenas leitura ementa da mesma se assim o nobres vereadores concordarem. Depois de lido, o Sr presidente a coloca em segunda discussão. Logo em seguida coloca em votação. Onde e aprovado por unanimidade. Tomando a palavra o vereador **Roberto Silveira de Farias** solicita ao Sr, presidente a apresentar um requerimento verbal. “O qual requer da mesa diretora desta Casa Legislativa que depois de lido e aprovado seja encaminha ao Sr, prefeito Miguel de Loureiro Feitosa, que o mesmo viabilize lâmpadas e braços nos postes localizados no percurso do Salão paroquial e o Bairro Santo Antonio” por questões de segurança para a comunidade, pois a comunidade estar se sentido inseguro devido à iluminação que não estar tento, e faz um apelo ao senhor prefeito que se sensibilize e mande colocar essas lâmpadas naquela região. Na sequencia o senhor presidente o coloca em discussão. Logo após em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador **Antonio Everton** diz que há poucos instantes foi discutido um projeto de Lei, o qual o mesmo falou que nele tem alguns cargos que será nomeado pela mesa e outros serão através de concurso publico, e que logo após o Sr, presidente conforme o Regimento colocou uma outra Resolução dispondo sobre as normas dos exercícios dos assessores parlamentares desta casa, que são coisas parecidas, porem um trata de uma coisa e outro de outra, que essa resolução trata da responsabilidade de cada vereador com seu assessor, e não mais o presidente, que entrou em discussão o projeto de Lei, e que foi aprovado a Resolução só a nível de esclarecimento, logo após agradece o espaço cedido. Dando seguimento aos trabalhos Legislativos o senhor presidente diz que não havendo nenhuma propositora a mas a ser apresentada, será dado entrada no grande expediente. Aproveita ainda para agradecer a presença de Aroaldinho, ao senhor Medeiros presidente da festa do vaqueiro, Alonso, e ao vice-prefeito Chico do Minador. Logo após convida a vereadora **Frankilane de Goes Azevedo**, inscrita no grande Expediente para fazer uso da tribuna. Com a palavra a vereadora diz que gostaria de fazer um convite a todos os vereadores e a toda população portofolhense, que nesta quinta feira dia 26 de abril aconteceu um evento de inauguração da Biblioteca Publica Municipal “ Frei Honório Rito Leão Brasil” nesta cidade, as 10:00 hs, e na oportunidade o líder do congresso André Moura ira estar presente também em nosso municipio, trazendo consigo especificamente para a comunidade Quilombola de Mocambo uma Carro Caminhonete, e credito fundiário no valor de 5.500,00( Cinco mil e quinhentos reais) para cerca de 180 famílias e títulos de terras, e isso é prova que o prefeito estar correndo atrás de benefícios para o povo, aproveita também para informar que aconteceu na ultima quinta feira a final do campeonato municipal de futsal, onde a Prefeitura municipal deu o total apoio necessário, campeonato esse que teve como equipe campeã, O Super Souza, e a equipe do Borussia em 2º Lugar, e que no dia 15



aconteceu também a final do campeonato de futebol amador deste município, e a Prefeitura municipal concedeu uma subvenção no valor de R\$ 28,000,00 (vinte e oito mil reais) onde a Equipe campeã da modalidade do 2º quadro foi a equipe do União de Lagoa Salgada e a vice campeã foi a equipe do Vasco do Povoado Ranchinho. E na modalidade do primeiro Quadro a Equipe campeã foi a do America do Estado e a vice-campeã o Internacional de Lagoa Redonda. E que todos os envolvidos estão de parabéns, principalmente a prefeitura municipal por incentivar o esporte no município, em seguida parabeniza a comissão da festa do Vaqueiro de Porto da Folha em nome do senhor Medeiros. Com a palavra o Sr, presidente diz que gostaria de aproveitar o momento para parabenizar o Prefeito pela preocupação que estar tendo com a cultura do município, com projeto de subvenção para a vaquejada, para o Guarany, e também com o projeto de subvenção para o futebol amador deste município, diz que gostaria de externar os parabéns ao senhor prefeito Miguel de Loureiro por essas atitudes. Dando continuidade diz que semana passada teve-se nesta uma Moção de Congratulação proposta pela vereadora Thais Rodrigues Santana Aragão, para toda a Comissão Organizadora da Vaqueja e para o Sr. Medeiros presidente da festa da vaquejada de Porto da Folha, disse que por ter feito parte de comissões de festa, sabe o quanto é trabalhoso a organização por vezes perder ate noites de sono para que tudo venha ocorrer de forma satisfatória para todos. Diz ainda que fará a chamada de um a um para receber suas moções. Porem primeiramente diz que gostaria de estender a palavra aos colegas vereadores que queiram fazer uso. Com a palavra o vereador Roberto Silveira de Farias, saúda a todos os presentes mais uma vez, e fala que é merecido devido aos trabalhos prestado pela comissão, pois se não fosse os mesmo talvez o parque Nilo fosse perdido deixando assim a cultura de existir, e que os mesmo foram heróis em pagar a divida, e parabeniza a todos os envolvidos, logo após agradece o espaço cedido. Com a palavra o vereador Eduardo Marcel Pereira, saúda a todos os presentes e diz que gostaria de dizer que se sente lisonjeado pelo trabalho prestado pelos mesmos na tentativa de pagar a divida do Parque Nilo, e que isso é muito gratificante para todos que gostam de vaquejada. Com a palavra o vereador **Jose Ailton Alves** saúda a todos mais uma vez, parabeniza a toda a comissão da festa do vaqueiro, pois são pessoas dedicadas, e que essas pessoas realmente gostam e se dedicam naquilo que fazem, que todos estão de parabéns, e o mesmo se sente feliz pelo trabalho prestado, pois a Vaqueja De Porto da Folha é uma das maiores do Brasil, e tem certeza que os vaqueiros se sentem felizes por essa dedicação. Diz ainda que já teve a frente da linha de frente de uma festa no povoado Lagoa da Volta e sabe o trabalho que dar organizar uma festa, e que só sabe o que é isso quem organiza, em seguida se coloca a disposição, e os parabeniza pelo trabalho feito. Na sequencia o vereador Moacir de Menezes dos Santos, fala que é realmente uma moção muito merecida e que o povo de porto da folha deve estar orgulhoso, diz ainda que essa equipe liderada por Medeiros ficara na historia de Porto da Folha, pois fizeram que a cultura permaneça por muito mais anos, e que outros que farão parte dessa comissão tenham a mesma responsabilidade em manter essa cultura viva. Com a palavra o vereador **Manoel de Souza Doria Junior**, pede para que se registre o compromisso, o exemplo que Medeiros deu para o povo de Porto da Folha, e também para vários Gestores, ele e toda a sua Comissão, pois foi dado exemplo de como organizar uma festa. Fala ainda que participou da negociação da divida em audiência, e que a juíza não tirou um centavo da divida, que poderia parcelar a divida agora o valor teria que ser pago, e o senhor Medeiros e sua Comissão com um belo trabalho prestado conseguiu levantar



esse recurso e quitar a dívida. Relata ainda que o senhor Medeiros e uma pessoa de extrema responsabilidade e dedicado naquilo que faz, parabeniza mais uma vez a todos os envolvidos que ajudaram a quitar essa dívida do Parque Nilo. Agradece ainda a vereadora Na Lucia Dos Santos e ao vereador Djalma pela ajuda dada para que essa dívida fosse paga. Com a palavra a vereadora **Thais Rodrigues Aragão**, saúda a todos mais uma vez e diz que é uma satisfação ver todos nesta casa neste momento, e parabeniza a todos pelo alcance dos objetivos, pois sabe-se das responsabilidades em participar desta comissão e para realizar a festa do vaqueiro, e principalmente assumir organizar uma festa vindo com débitos de gestões passadas, e que não vale apenas levantar ou apontar culpados, o que realmente vale a pena e ressaltar que o débito foi quitado, e quando se fala em liderança para a mesma o senhor Medeiros é de uns líderes que se junta aos seus se dão as mãos e vão em busca dos objetivos, e diz ainda que é muito válido o registro de agradecimento a todos que contribuíram de forma direta ou indireta, e os parabeniza mais uma vez pela coragem e determinação que os mesmos tiveram e nada mais justo que ser reconhecido pelo trabalho prestado, que seria o recebimento dessa Moção de Congratulação. Com a palavra a vereadora **Frankilane de Goes**, diz que gostaria de parabenizar a todos, pela disposição e coragem, que graças a Deus surtiu efeito, pois o objetivo maior foi alcançado que foi quitar a dívida. Logo após o vereador Antonio Everton, diz que toda a comissão está de parabéns, por mostrar esse exemplo de dedicação e trabalho para a comunidade, pela organização por essa festa que caracteriza o povo que é a vaquejada. Solicita também para apresentar um Requerimento Verbal, primeiro ao presidente e segundo a Eval e Zé Miúdo se assim os colegas vereadores concordarem, que no encerramento eles cantem um pequeno verso agradecendo a Deus pela conquista e pela oportunidade de estar hoje aqui presente. Dando continuidade ao momento solene o senhor presidente diz que gostaria de chamar o vice-prefeito Chico do Minador para fazer a primeira entrega da moção, ao senhor Evaldo Pereira de Oliveira. Em seguida chama o Sr, Valdemar Alves de Souza para receber a moção das mãos do vereador Roberto Silveira de Farias. Convida o Sr, Jose Alves de Oliveira para receber a moção das mãos da vereadora Thais Rodrigues Santana, Convida o Sr, Valdileno Pereira Lima para receber a moção das mãos do vereador, Frankilane de Goes Azevedo. Convida o Sr, Josinaldo Feitosa de Campos para receber a moção das mãos do vereador, Antonio Everton de Rezende. Convida o Sr, João Matos de Campos para receber a moção das mãos do vereador, Eduardo Marcel Pereira. Convida o Sr, Jose Moreira Neto para receber a moção das mãos do vereador, Jose Ailton. Convida a Sr<sup>a</sup>, Gilma Cristiane Lima Pereira, para receber a moção das mãos do vereador, Moacir dos Santos Junior. Convida a Sr<sup>a</sup>, Andreina Gabriele Gouveia para receber a moção das mãos da vereadora, Thais Rodrigues Santana. Convida o Sr, João Freire dos Santos para receber a moção das mãos do vereador, Manoel de Souza Doria Junior. Convida o Sr, Flávio Aurélio de Oliveira para receber a moção das mãos do vereador, Evelbeks Laurentino. Convida o Sr, Mario Serio Santana para receber a moção das mãos do vereador, Roberto Silveira de Farias. Convida o Sr, Luiz Henrique dos Santos Cardoso para receber a moção das mãos do ex-vereador, Ricardo Aragão. Convida o Sr, Manoel de Souza Doria para receber a moção das mãos do presidente da festa do vaqueiro o senhor Medeiros. Convida a Sr, Jose Lima de Medeiros para receber a moção das mãos da autora da moção de Congratulação a vereadora, Thais Rodrigues Santana. Na sequência o senhor Jose Lima de Medeiros saúda a todos os presentes, e diz que desde o início da lua teve muito apoio de toda comissão, sempre que precisou teve esse apoio, e que



essa campanha não foi fácil devido a crise e as dificuldades, porém a causa foi abraçada por amor a cultura, e que foi feito rifas, bingos, para arrecadar esse recurso para quitar a dívida, e agradece a vereadora Thais pela lembrança e reconhecimento em homenagear a todos com essa moção, agradece ainda a todos os vereadores por ser sempre bem recebidos nesta casa, agradece também ao prefeito Miguel alguns deputados pelas ajuda nesta campanha. Que todos forma parceiros nessa luta e isso foi muito gratificante, agradece ainda a toda a população em geram pois teve-se ajuda de todos os lugares imagináveis sejam ela financeiramente ou com palavras de apoio, e que isso que os fortaleceu ainda mais. Agradece também ao advogado Marcos Souza, por ter feito o trabalho sem cobrar nada, por ser buraqueiro e gostar da festa, agradece ainda Ricardo Aragão, ao pai do vereador Eduardo Marcel, coementa ainda que foi tanta ajuda que não dar para falar e lembrar de todos, e que todos estão de parabéns por quitar essa dívida, e diz que só tem a agradecer a todos que contribuíram. Em seguida convida a todos em geral para participar no dia 06 de maio apartir das 10:00 horas para participar de uma festa em comemoração e agradecimento a todos que contribuirão no Parque Nilo dos Santos. Na sequencia é cantado versos, repentos e toadas em comemoração, e em atendimento ao requerimento verbal do vereador Antonio Everton. Logo após o Sr. Presidente agradeceu aos vereadores e o público presente, agradece ainda a todos os ouvintes do porto web, pede para registrar a presença das amigas parceira do povoado Lagoa da Volta a senhora Célia e Juliana, e ao tempo em que convidou todos para a próxima sessão e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. E para constar, eu, Manoel de Souza Dória Júnior, 1º Secretário, autorizei o registro da presente Ata, que após lida e achada segue devidamente assinada.

---

**EVELBERKS LAURENTINO DA SILVA**

**Presidente**

---

**MANOEL DE SOUZA DORIA JUNIOR**

**1º Secretário**